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OVOUATETWVUUO:

OEMA A:
Aj.’Eoto pia ovvapton f mapayoyiown o éva didotua (a, ) , ne eaipeon towg £va onpueio
0V X, , 670 omoio opmgn f etvar cuveynic. Av f'(X) >0 oto (e, %) ko f'(x) <0 oto (X,, )

to1e va deiete 6L To f (X)) efvon tomucd péyroto mg f . Movaoeg 7

Az. No datundoete T YEOUETPIKN epunveion Tov Oedpnuartog Rolle. Movaéoeg 4

Az. I16te pa evBeia Y = AX+ f Aéyetarl acOUMTOTN NS YPAPIKNG Topdotacng TS cuvdptong f

010 +00; Movaoec 4

Ay. Na yapokmnpicete Kabepio amd T TPOTAGELS TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTAS GTO TETPAOLO GaG TNV

évoeltn Lot 1 AdBog dimho otov opBd oV avticTol el o€ KABe TpoOTOOT:

1. Av yia pio ovvaptnon f woyder f'(x) =0 yia kabe X € (—o0,0) U (0,40), T0TE TN givar
otabepn| oto (—o0,0) (0, +x0) .

2. Avnovvapmon f elvon cuveyng oto X, , TOtE givan Ko Topaymyicun 6to X, -

3. Av mia cvvapmnon f mopovoidlel péyioto, T0TE AVTO €ival TO PEYOADTEPO O’ T TOTIKA

péylota.

4. Av pia ovvdptmon f elvar cuveyng oe éva dtomua A xou «, B,y € A, 1618 15Y(VEL

T f(x)dx = Jy. f (x)dx +f f(x)dx.

5. To j f(x)dx eivon ico pe to GOpooua Twv gufaddv TV Yopinv mov Ppickovial Tave on’ Tov

a
GEova X'X ovv 10 GBpotopa TV eUPaddV TaV Yopimv mov Bpickoviol kate or’ Tov dEova X'X .

Movaoeg 10



OEMA B:

4
Atveton n ovvdptmon f(X)=—+Xx , pe Xx>0.
X

Bi. No peketioete v f ¢ mpog tn povotovia Kot ta 0KkpOToTa. Movaoeg 8
B,. No peletioete v f og mpog v kuptdtTa Kot To. onpeio KOs, Movaoeg 8

Bs. Na dci&ete 011 1| Ypapikn mopdotaon tng cuvdptnong f, €xel axpiPadg pio katakdpven

acOUTTOT, TOV AEova Yy . Movadec 6
B4. Na e&etdoete av 1 e&icwon f(X) =nux, X>0 &yelAdon. Movaoeg 3
OEMAT:

Aiveton 1 ovvapmnon f(X)=—xe™ +e™, xeR, 6mov A pio mpaypotikn otadepd. Emmléov Siveton
n pInNon po Tpory

o6min f mapovoidlel axpodtato ot Béon X =1.

I'1. No dei&ete Ot :
a) A=-1. Movaosg 3
B) n f nopovcidlel ohkod erdyioto ot Béon x=1,10 f(1)=0. Movadeg 5

I';. Na deiéete 6t e€icmwon f(X) =e €xel povadikn Ao, n omoia Bpicketatl oto dSdotnua (—1,0) .

Movaoeg 6

1
I'3. No vtoAoyiceTe TO OAOKAN PO J. f(x)dx. Movadeg 5
0

I's. 'Eoto F pio mapdyovca mg f oto R xar A(X,,F(X,)), B(Xs, F(Xy)) eivor 800 onpeio g

YPOQIKNG Topdctacns g F ya ta omoia woyvet 0 < X, <X,. Na deifete 0TL 1oyvEt

F(XB)—F(XA)<%(XB—XA). Movaodeg 6



OEMA A:

0, av x=0

Atveton m ovvéptmon f(x) = m, av xe€(0,1) U (L, +0).

1 av x=1

A1. No dei&ete 6T ovvapmmon f :

a) elval cvuveyne. Movaoeg 5
B) elvar yvnoing avéovoa pe ohvoro Tiudv 1o [0,+00) . Movéoeg 5
Az. Na d¢iéete 0t1 10 X =1 dev glvan kpioo onueio g f . Movédeg 3

2f
As. Alvetan emumAéov n cuvapmmon g(X) = 2f@® (cvovx+xnux), ue xe[0, 7] kau >0 . Na Bpeite
T

™V HEYIOTN TN ToL @ ®ote va toyvel g(X) <1, yia kdBe x € [0, 7]. Movaoseg 6

[Ma 1o mapaxdto epodTua divetor 6tin f eivor koiln.
1
As. Atveton o opBpog 1= I f (x)dx. Na deiete o1L:
0
a) H povadikn epomtopévn g ypopikng mopdotacng g f n omoia givar kGBetn oty gubeia

y+2x=0 elvoun y:%x+%. Movédeg 2

B) Ioyver I+1< 7 (%I +1j : Movadeg 4

Oonyieg e€étaonc: Oha ta Oépata va aravinBodv 6to TETPAdL6 cog.
Awapkera E€Etaong: 3 apeg

Euxopaote Emttuxial!!




